
 
 

Protokoll  

Göteborg & Bohusläns Ridsportförbunds Årsmöte 29 mars 2021 

 

 

§ 1.  Upprop och fullmaktsgranskning samt fastställande av röstlängd  

            Fastställdes med 26 röstberättigade medlemmar. 

 

§ 2.  Fastställande av föredragningslista för mötet  

            Fastställdes.  

 

§ 3.   Fråga om mötets behöriga utlysande 

            Fastställdes. 

  

§ 4.  Val av ordförande för mötet  

            Carina Dannevik valdes till ordförande för mötet och tackar för förtroendet. 

 

§ 5.  Anmälan av styrelsens val av sekreterare för mötet  

            Hanna Khazrai presenterades som styrelsens val.  

 

§ 6.  Val av två protokolljusterare samt val av två rösträknare  

            Lena Wetterling och Saga Stokholm valdes. 

  

§ 7.  Behandling av verksamhetsberättelse och årsredovisning  

Distriktsstyrelsens verksamhetsberättelse för 2020  

Hans (ordförande) och Kerstin (kansli) gick igenom årets 

verksamhetsberättelse.  

Christina (tävlingskommittén) pratade om årets tävlingsverksamhet. 

Nina Anyai pratade om besöksverksamheten. 

Johanna Forsman (ordförande DUS) berättade om årets 

ungdomsverksamhet. 

 

Distriktsstyrelsens årsredovisning för 2020 

Kerstin (kansli) gick igenom årsredovisningen för 2020. 

 

Distriktets revisorers berättelse för samma tid  

Eva Gustavsson tillstyrker att förbundsstämman tilldelas ansvarsfrihet för 

räkenskapsåret. 

  

§ 8.  Fråga om ansvarsfrihet för distriktsstyrelsens förvaltning 

 Mötet tillstyrker att ge distriktsstyrelsen ansvarsfrihet. 
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§ 9.   Val av ordförande i distriktet, för en tid av ett år 

Mötet väljer Hans Wendt som ordförande för tiden av ett år.  

 

§ 10.    Fastställande av antal övriga ledamöter, lägst 6 stycken 

Mötet fastställer att det skall vara sju (7) stycken 

ledamöter. 

  

§ 11.    Val av övriga ledamöter  

Mötet väljer Karin Genberg, Pelle Wedenmark, Nina Anyai och Eva Jungmark 

på omval i två år. 

 

§ 12.  Anmälan av ungdomssektionens val av ordinarie ledamot tillika 

ungdomsledamot (under 26 år) vald av distriktsungdomsmötet för en 

tid av ett år, samt anmälan av övriga ledamöter för en tid av två år 

varav halva antalet ledamöter väljs vid varje distriktsårsmöte 

Alva Björklund ordinarie och Johanna Forsman som   suppleant. 

 

§ 13.  Val av två revisorer och en personlig suppleant med uppgift att 

granska verksamhet, räkenskaper och förvaltning inom distriktet för 

en tid av ett år  

Mötet väljer Eva Gustafsson, ordinarie, Saga Stockholm, ordinarie 

och Mia Bertram, suppleant  

 

§ 14.    Val av ordförande och 4 ledamöter i valberedningen  

Mötet väljer Karin Liberg som ny ledamot i valberedningen på två år. Sittande 

valberedning sitter kvar ytterligare ett år. 

 

§ 15. Beslut om val av ombud och suppleanter till förbundsstämman  

                     Årsmötet ger styrelsen i uppdrag att utse ombud till förbundsstämman. 

 

§ 16.    Beslut om val av ombud och suppleanter till RF-distriktets årsmöte (VGIF)  

                     Årsmötet ger styrelsen i uppdrag att utse ombud till RF-distriktets årsmöte. 

 

§ 17.  Behandling av förslag (motioner) som inkommit i den ordning som 

anges i stadgarnas paragraf 13 samt av distriktsstyrelsens förslag 

Mötet beslutade om att utlysa ett nytt allmänt möte gällande 

föreslagna förändringarna i stadgarna.   

 

§ 18.  Beslut om årsavgift  

                     Mötet beslutade om att låta avgiften vara ordförändrad inför 2022. 

  

§ 19.    Verksamhetsplaner för 2021  

                     Kerstin (kansli) berättade kort om verksamhetsplanen för 2021.  

                     Den finns att läsa i sin helhet i verksamhetsberättelsen.  

                     Mötet godkände verksamhetsplanen för 2021. 

 

§ 20.    Övrig info från distriktet  



Kerstin från kansliet tipsade om följande:  

Stormöte tävling 8/4 digitalt. 

Frukostmöten finns planerade (digitalt). 

Lagtävlingar till hösten ligger ute i terminen. 

 

§ 21.    Mötets avslutande 

                     Ordförande tackade alla deltagare och avslutade mötet. 

 

 

 

Göteborg den 29:e mars 2021 

 

 

………………………………………..  ……………………………………….. 

Carina Dannevik – mötesordförande  Hanna Khazrai – sekreterare 

 

 

 

………………………………………..  ……………………………………….. 

Saga Stokholm – protokolljusterare  Lena Wetterling - protokolljusterare 
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